武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心 2022 年部门预算

目 录

第一部分 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心概况

- 一、部门主要职能
- 二、部门预算单位构成
- 三、部门人员构成

第二部分 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心 2022 年部门预算表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算"三公"经费支出表
- 八、政府性基金预算支出表

- 九、项目支出表
- 十、部门整体支出绩效目标表
- 十一、项目支出绩效目标表

第三部分 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心 2022 年部门预算情况说明

- 一、收支预算总体安排情况
- 二、收入预算安排情况
- 三、支出预算安排情况
- 四、财政拨款收支预算总体情况
- 五、一般公共预算支出安排情况
- 六、一般公共预算基本支出安排情况
- 七、一般公共预算"三公"经费支出安排情况
- 八、政府性基金预算支出安排情况
- 九、项目支出安排情况
- 十、其他重要事项的情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心概况

一、部门主要职能

武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心,为公益一类事业单位,正处级规格,其主要职责是:

- (一)根据国家、省、市和高新区的战略部署,制定园区总体发展规划,报上级批准后组织实施。
- (二)负责园区内开发建设、产业发展、招商引资、招才引智、企业服务等工作,重点推进光通信、激光、创意产业、金融服务等产业项目发展。
- (三)负责入驻企业和项目综合服务保障工作,维护企业稳定和生产秩序,指导入驻企业依法开展生产经营、科技研发等工作,监督指导入驻企业依法积极履行安全生产主体责任。
- (四)负责制定和实施各项管理规章制度,承担园区日常管理和综合协调工作。
 - (五)承担园区党的建设、群团等工作。
 - (六)承担党工委、管委会和上级有关部门交办的其他工作。

二、部门预算单位构成

从预算单位构成来看,武汉光谷光电子信息产业园建设服务 中心部门预算由本级预算构成,无二级单位。

三、部门人员构成

武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心核定员额 35 名,

在职实有人数 33 人,其中:公务员 6 人,事业单位人员 4 人(其中:参照公务员法管理 0 人),聘用制 23 人,无离、退休人员。

第二部分 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心 2022 年部门预算表

- 表 1. 收支总表
- 表 2. 收入总表
- 表 3. 支出总表
- 表 4. 财政拨款收支总表
- 表 5. 一般公共预算支出表
- 表 6. 一般公共预算基本支出表
- 表 7. 一般公共预算"三公"经费支出表
- 表 8. 政府性基金预算支出表
- 表 9. 项目支出表
- 表 10. 部门整体支出绩效目标表
- 表 11-1. 项目支出绩效目标表
- 表 11-2. 项目支出绩效目标表

公开表 1:

收支总表

部门/单位:武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

单位: 万元

收入		支 出					
项 目	預算数	项 目	預算数				
一、一般公共预算拨款收入	774. 00	一、一般公共服务支出	9. 00				
二、政府性基金预算拨款收入	0. 00	二、公共安全支出	0. 00				
三、国有资本经营预算拨款收入	0. 00	三、教育支出	0. 00				
四、财政专户管理资金收入	0. 00	四、科学技术支出	774. 00				
五、事业收入	0. 00	五、文化旅游体育与传媒支出	0. 00				
六、事业单位经营收入	0. 00	六、社会保障和就业支出	0. 00				
七、上級补助收入	0. 00	七、卫生健康支出	0. 00				
八、附属单位上缴收入	0. 00	八、节能环保支出	0. 00				
九、其他收入	0. 00	九、城乡社区支出	0. 00				
		十、农林水支出	0. 00				
	,	十一、交通运输支出	0. 00				
		十二、资源勘探工业信息等支出	0. 00				
	,	十三、商业服务业等支出	0. 00				
		十四、金融支出	0. 00				
	,	十五、援助其他地区支出	0. 00				
		十六、自然资源海洋气象等支出	0. 00				
		十七、住房保障支出	0. 00				
		十八、粮油物资储备支出	0. 00				
		十九、国有资本经营预算支出	0. 00				
		二十、灾害防治及应急管理支出	0. 00				
		廿一、其他支出	0. 00				
		廿二、债务还本支出	0. 00				
		廿三、债务付息支出	0. 00				
		廿四、债务发行费用支出	0. 00				
本年收入合计	774. 00	本年支出合计	783. 00				
上年结转结余	9. 00	年終結转結余	0. 00				
收 入 总 计	783. 00	支 出 总 计	783. 00				

备注: 财政专户管理资金收入是指数育收费收入; 事业收入不含数育收费收入, 下同。

公开表 2:

收入总表

部门/单位:武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

			本年收入							上年结转结余								
部门 (单位) 代码	部门(单位)名称	合计	小计	一般公共 预算	政府性 基金预 算	国有 资本 经 预算	财 专 管 资 金	事业	事业 单位 经营 收入	上级补助收入	附属单 位上缴 收入	其他收入	小计	一般 公共 预算	政府 性基預算	国有 资本营 预算	财 专 管 资 金	单位 资金
	승규	783. 00	774.00	774.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	9. 00	9. 00	0.00	0.00	0. 00	0.00
005	武汉光谷光电子信息产业 园建设服务中心	783. 00	774 00	774 00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	9. 00	9. 00	0. 00	0.00	0.00	0.00
005001	武汉光谷光电子信息产业 园建设服务中心本级	783.00	774. 00	774. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	9.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00

公开表 3:

支出总表

部门/单位: 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经营 支出	上缴上级支 出	对附属单位 补助支出
	合计	783.00	0.00	783.00		21	
201	一般公共服务支出	9.00	0.00	9.00			
20105	统计信息事务	9.00	0.00	9.00			
2010599	其他统计信息事务支出	9.00	0.00	9.00			
206	科学技术支出	774.00	0.00	774.00			
20601	科学技术管理事务	774.00	0.00	774.00			
2060102	一般行政管理事务	774.00	0.00	774.00			

公开表 4:

财政拨款收支总表

部门/单位: 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

收 入		支 出				
项目	預算数	项目	預算数			
一、本年收入	774. 00	一、本年支出	783. 00			
(一) 一般公共預算拨款	774. 00	(一) 一般公共服务支出	9. 00			
(二) 政府性基金预算拨款		(二)公共安全支出				
(三) 国有资本经营预算拨款	81	(三) 教育支出				
二、上年结转	9. 00	(四)科学技术支出	774. 00			
(一) 一般公共預算拨款	9. 00	(五) 文化旅游体育与传媒支出				
(二) 政府性基金预算拨款		(六)社会保障和就业支出				
(三) 国有资本经营预算拨款	8	(七)卫生健康支出				
		(八) 节能环保支出				
	8	(九) 城乡社区支出				
		(十) 农林水支出				
	8	(十一) 交通运輸支出				
		(十二) 资源勘探工业信息等支出				
	# 1	(十三) 商业服务业等支出				
		(十四)金融支出				
2	31	(十五) 援助其他地区支出				
		(十六) 自然资源海洋气象等支出				
2	::	(十七) 住房保障支出				
		(十八) 粮油物资储备支出				
	# # # # # # # # # # # # # # # # # # # #	(十九) 国有资本经营预算支出				
		(二十) 灾害防治及应急管理支出				
	8	(廿一) 其他支出				
		(廿二) 债务还本支出				
	# 1	(廿三) 债务付息支出				
	1	(廿四) 债务发行费用支出				
		二、年終结转結余				
收入总计	783.00	支 出 总 计	783.00			

公开表 5:

财政拨款收支总表

部门/单位:武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

收 入		支 出				
项目	預算数	项目	預算数			
一、本年收入	774. 00	一、本年支出	783. 00			
(一) 一般公共预算拨款	774. 00	(一) 一般公共服务支出	9. 00			
(二) 政府性基金预算拨款		(二)公共安全支出				
(三) 国有资本经营预算拨款	:	(三) 教育支出				
二、上年结转	9. 00	(四)科学技术支出	774. 00			
(一) 一般公共预算拨款	9. 00	(五) 文化旅游体育与传媒支出				
(二) 政府性基金预算拨款		(六)社会保障和就业支出				
(三) 国有资本经营预算拨款		(七) 卫生健康支出				
		(八) 节能环保支出				
		(九) 城乡社区支出				
		(十) 农林水支出				
		(十一) 交通运输支出				
		(十二)资源勘探工业信息等支出				
		(十三) 商业服务业等支出				
		(十四)金融支出				
		(十五) 援助其他地区支出				
		(十六)自然资源海洋气象等支出				
		(十七) 住房保障支出				
		(十八) 粮油物资储备支出				
	8	(十九) 国有资本经营预算支出				
		(二十) 灾害防治及应急管理支出				
		(廿一) 其他支出				
		(廿二)债务还本支出				
		(廿三)债务付息支出				
		(廿四) 债务发行费用支出				
		二、年終结转結余				
收入总计	783.00	支 出 总 计	783.00			

公开表 6:

一般公共预算基本支出表

部门/单位: 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

单位: 万元

部门	预算支出经济分类科目	本年-	一般公共预算基本支出		
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	
合计		0.00	0.00	0.00	
302	商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	
30201	办公费	0.00	0.00	0.00	
30206	电费	0.00	0.00	0.00	
30209	物业管理费	0.00	0.00	0.00	
30211	差旅费	0.00	0.00	0.00	
30214	租赁费	0.00	0.00	0.00	
30227	委托业务费	0.00	0.00	0.00	
30231	公务用车运行维护费	0.00	0.00	0.00	
30299	其他商品和服务支出	0.00	0.00	0.00	

说明:本单位无基本支出,此表为空表。

公开表 7:

一般公共预算"三公"经费支出表

部门/单位: 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

"三公"经费合计	因公出国(境)费		公务接待费		
二乙二五五五日日	四次山田(現/教	小计	公务用车购置费	公务用车运行费	4万)致行项
3.00	0.00	3.00	0.00	3.00	0.00

公开表 8:

政府性基金预算支出表

部门/单位: 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

单位:万元

科日绘码	科目名称	本年政府性基金预算支出					
竹口細円		合计	基本支出	项目支出			

说明:本单位无政府性基金预算支出,此表为空表。

公开表 9:

项目支出表

部门/单位: 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心

United Specialization	WOOD INTOXIO	2004 20000000	account to		本年拨款		对权	收拨款结转	结余	财政专	A4 42 300
项目编码	项目名称	项目单位 合i		一般公共预 算	政府性基 金预算	国有资本经 营预算	一般公共 政府性基 预算 金预算		国有资本经 营预算	户管理 资金	单位资 金
			783.00	774.00	0.00	0.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00
005	武汉光谷光电子信息产业园建 设服务中心		783.00	774.00	0.00	0.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00
005001	武汉光谷光电子信息产业园 建设服务中心本级		783.00	774.00	0.00	0.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22	其他运转类		783.00	774.00	0.00	0.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000100	企业服务中心运行经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	173. 00	173. 00	0.00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000101	综合党委党群工作经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	170.00	170.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000102	行政事务经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	284. 00	284. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000103	安全生产工作经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	50.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0. 00	0.00
42010822005Y00 0000104	文明创建工作经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	3. 00	3. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000105	国内招商经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心木级	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000106	展会及大型活动经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	5. 00	5. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
42010822005Y00 0000107	招商宣传经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	74.00	74.00	0, 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0. 00	0.00
42010822005Y00 0000108	上年结转-武财行【2021】571号 基层统计工作经费	武汉光谷光电子信 息产业园建设服务 中心本级	9. 00	0. 00	0.00	0.00	9. 00	0.00	0.00	0.00	0.00

部门整体支出绩效目标申报表

		单位: 万元							
部门(单位) 名称	武汉光	谷光电子信息产	业园建设服务	中心					
填报人		郭钦	联系电话		027-678	886295			
		 总体资金情况			F 11.	近两年收支金额			
		心体页金铜》	<i>7</i> L	当年金额	占比	2021_年	<u>2020</u> 年		
		财政技	发款	783	100%	768	668		
	收入	财政专户管	管理资金						
部门总体	构成	单位资	·						
资金情况		合	计	783	100%	768	668		
	支出构成	人员类项	目支出						
		运转类项	目支出	783	100%	768	668		
		特定目标类	项目支出						
		合	计	783	100%	768	668		
部门职能概述	1、根据国家、省、市和高新区的战略部署,制定园区总体发展规划,报上级批准后组织实施。 2、负责园区内开发建设、产业发展、招商引资、招才引智、企业服务等工作,重点推进光通信、激光、创意产业、金融服务等产业项目发展。 3、负责入驻企业和项目综合服务保障工作,维护企业稳定和生产秩序,指导入驻企业依法开展生产经营、科技研发等工作,监督指导入驻企业依法积极履行安全生产主体责任。 4、负责制定和实施各项管理规章制度,承担园区日常管理和综合协调工作。 5、承担园区党的建设、群团等工作。 6、承担党工委、管委会和上级有关部门交办的其他工作。								
年度工作任务	1、切实做好园区疫情防控工作。 2、高质量推进"十四五"规划工作。 3、优化园区产业结构。 4、完善园区基础设施建设。 5、强化园区安全红线意识。 6、党建引领,做好党建相关工作。								
项目支出情况	Ą	页目名称	支出项	目类别	项目 总预算	项目本年度 预算	项目主 要支向和 用途		

	业园建设	谷光电子信息产 发服务中心部门		项目	783	783	项目支 出	
	整体支出	出项目 期目标(截止 20	<u> </u>)27 年)		 年度	 日标	Ш	
整体绩效 总目标	目标 1: 基础配套 目标 2: 项目落地	着力推进项目建 。 做大产业规模; 也开工投产的全边 深化服务企业效	设,加快完善做好招商引资 性程服务。	等 维持日常工作开展; 加大招商引资力度,吸引国内外高层次人才及 研发机构到光电园发展,实现目标产业快速发展;园区公共服务配套进一步完善,维持园区 省公益性服务设施、市政公共设施、园区服务设施正常运转。				
长期目标 1:	完善园区	【内外产业生活面	2套。					
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标	值	指标值确	定依据	
		数量指标	园区内外产 业生活配套 累计建成进 度	100%		园区内外产生套累计建成		
	产出指标	质量指标	园区内外产 业生活配套 验收投入使 用覆盖率	100%		园区内外产业生活配套验收投入使用覆盖率 100%。		
		时效指标	园区内外产 业生活配套 计划完成情 况	及时		园区内外产业生活配 套按照当年工作计划 及时完成。		
长期绩效指标		成本指标	园区内外产 业生活配套 经费使用偏 差率	10%		园区内外产生 套实际经费 划偏差占计划 例的绝对值和 内。	使用与计 划金额比	
		经济效益指标	签约资额	320 亿元		统计通过招商宣传新增项目总投资数额,以 反映项目实现的经济效。		
		社会效益指标	认知度提高率	100%		通过问卷调系统计社会公约的整体认知则项目实现的	众对园区 度,以反映 社会效益。	
		可持续影响指标	项目可持续 性	具有		目标值 100% 通过政策、约 等方面,分析 续运行及成绩 可持续影响。	及费、人员 所对项目后 效发挥的	
	满意 度指	社会公众或服 务对象满意度 指标	社会公众或 服务对象的 满意度	100%		通过问卷调查的方 统计服务对象对综 区整体工作效果的 意程度,根据问卷 果,统计服务对象》		

					度。目标值 100%。
长期目标 2:	推进重点	项目落地。			
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值确定依据
		数量指标	招商拜访企业数	65 次	拜访企业不少于 65 次。
	产出指标	质量指标	目标完成质量达标率	100%	项目完成的质量达标 产出 数与实际产出数的比 率, 用以反映和考核项目 产出 质量目标的实现程度, 目 标完成质量达标率= (质量 达标产出数/实际产出 数)×100%。
		时效指标	招商引资及 时率	100%	招商引资按照整体规 划目标和工作计划及 时完成率。
长期绩效指标		成本指标	招商经费使 用成本节约 率	5%	达标项目节约金额与 年初预算支出金额的 比率,用以反映和激励 在保证项目质量的基 础上对成本的控制程 度。达标项目成本节约 率=(项目预算金额- 项目实际支出金额)/ (项目预算金额)× 100%。
		经济效益指标	招商引资实 际到位资金 总额	280 亿元	统计通过招商宣传实 际到 位资金总额,以反映项 目实现的经济效益。
	效益指标	社会效益指标	就业提升率	100%	通过招商引资,引入企业 带来的岗位和就业人员提 开率,就业提升率=(实际 就业人数数/计划提供

					就业岗位数)×100%。			
		可持续影响指标	项目可持续性	具有	通过政策、经费、人员等 方面,分析对项目后续 运 行及成效发挥的可持 续影响。			
	满意度 指标	社会公众或服 务对象满 意度指标	社会公众或 服务对象的 满意度	100%	通过问卷调查的方式, 统 计服务对象对综保区 招商 宣传效果的满意程度, 根 据问卷结果,统计服务 对 象满意度。 目标值 100%。			
长期目标 3:	深化服务企业效能,构建和谐营商环境。							
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值确定依据			
	产出指标	数量指标	监管制度和 服务机制建 立覆盖率	100%	建立监管制度和服务 机制 的文件数量是否覆盖 全方面。目标值 100%			
			质量指标	监管制度和 服务机制有 效执行率	100%	建立的监管制度和服务机制的文件是否均得到有效执行。目标值100%。		
长期绩效指标		时效指标	监管制度和 服务机制出 台及时率	100%	创新建立监管制度和 服务 机制能及时出台具有 可操 作性,为服务提供标准 和指导。			
		成本指标	工作经费使 用成本节约 率	5%	达标项目节约金额与 年初 预算支出金额的比率, 用 以反映和激励在保证 项目 质量的基础上对成本 的控			

						制程度。达标节 约率=(项目: 项 目实际支出: 目 预算金额); 园区企业税	预算金额- 金额)/(项 ×100%。	
	效益指标	经济效益指标	园区企业税 收收入滚动 增长率	10%	6	长率 =(当年年企) 入- 上年企业税中 年 企业税收收/	收收入/上 入)×100%	
	满意度 指标	满意度指标	园区企业满意度	90%	6	根据问卷结点 参 与人员对光明工作 的满意程度, 项活动的正常	电园服务 以保障各	
年度目标 1:	维持日常工作开展。							
	一级 指标	二级指标	三级指标	近两年打	指标值 指标值 上 年	预期当年实 现值	指标值 确定依 据	
			部门维持在 职人员完成 率	100%	100%	100%	100%	
			招商洽谈项 目完成率	100%	100%	100%	100%	
	产出指标	数量指标	办公用品购 置完成率	100%	100%	100%	100%	
年度绩效指标			车辆运行维 护完成率	100%	100%	100%	100%	
			订阅杂志完 成率	100%	100%	100%	100%	
			业务咨询完 成率	100%	100%	100%	100%	
		质量指标	年度工作达 标情况	100%	100%	100%	目标值 100%	
	效益 指标		部门行政事 务专 项工作正常 开展率	90%	90%	90%以上	目标值90%	

	1				I		1 .
		时效指标	计划工作完 成及时率	100%	100%	100%	目标值 100%
		成本指标	成本控制率	76%	90%以上	90%以上	目标值 90%
			三公经费控 制率	50%	50%以上	70%以上	目标值 70%
		经济效益指标	促成项目落 户完成率	100%	100%	90%	目标值 90%
		社会效益指标	办公环境质 量提高率	95%	95%	80%	目标值 80%
		可持续影响指标	单位履行职 责的 可持续性及 对履 职效果的可 持续性影响	可持续	可持续	可持续	可持续
	满意 度指	社会公众 或服务对 象满意度指标	社会公众或 服务 对象对项目 实施 效果的满意 程度	85%以上	85%以上	85%以上	85%以上
年度目标 2:	加大招商快速发展	可引资力度,吸引 是。		人才及研发标	[构到光电	园发展,实现	目标产业
				指标值			指标值 确定依 据
	一级 指标	二级指标	三级指标	近两年指标值		预期当年 实现值	
					_上_年		
		数量指标	新引进项 目完成率	100%	100%	100%	目标值 100%
年度绩效指标			宣传工作 完成率	100%	100%	100%	100%
	产出指标		光谷博览 会等科技 展会及大 型活 动参展企 业数完成 率	100%	100%	100%	100%
			购买审计 咨询服务 完成率	100%	100%	100%	100%
		质量指标	目标完成 质量达标	100%	100%	100%	目标值

			率				100%
		时效指标	计划工作 完成及时 率	100%	100%	100%	目标值 100%
		成本指标	成本控制率	95%以上	95%以	95%上	目标值 95%以 上
		经济效益指标	促成项目 落户完成 率	80%	80%	促成项目 落户完成 情况	一促目完 = 促目数计成落量 100% 成落成实成落量划项户) 8 100%
	效益指 标		项目开工率	90%	90%	提升园区 的项目开 工率	项施可园项工目 目后促区目率标 90%
		社会效益指标	认知度提 高率	80%	80%	80%	80%
		可持续影响指标	项目的可 持续性 及对项目 效果的 可持续性 影响	可持续	可持续	可持续	可持续
	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会公众 或服务 对象对项 目实施 效果的满 意程度。	85%以	85%以	85%以	85%以
年度目标 3:	园区公共 设施正常	共服务配套进一步 常运转。	步完善,维持 <u>远</u>	区公益性服务	子设施、市 政	文公共设施 <i>、</i>	园区服务
年度绩效指标	一级 指标	二级指标	三级指标		指标值		指标值 确定依 据

			近两年	指标值	预期当年 实现值	
				_上_年		
	数量指标	党建展厅、 光明书屋 正常使用 天数			2021 年阵 地改扩建 完成后开 始计算的 工作日天 数	
产出指		景观亮化、 路灯照明 完成率	100%	100%	100%	目标值 100%
标	质量指标	计划工作 完成质量 达标率	100%	100%	100%	目标值 100%
	时效指标	基础设施 维护完成 及时率	100%	100%	100%	目标值 100%
	成本指标	成本控制率	95%以	95%以	95%以	目标值 95%以 上
满意度 指标	满意度指标	园区相关 服务设备 以及公共 设备的使 用满意度	85%以上	85%以上	85%以上	85%以 上
		园区服务 环境的满 意度	85%以上	85%以上	85%以上	85%以 上
	社会效益指标	园区环境 改善及提 升率	90%以上	90%以上	90%以上	90%以 上
效益指 标	可持续影响 指标	项目的可 持续性及 对项目效 果的可持 续性影响	可持续	可持续	可持续	可持续

2022 年部门项目申报表(含绩效目标)

			平似: 万儿			
项目名称	招商专项经费	项目编码				
项目主管部门	武汉东湖新技术 开发区管理委员 会	项目执行单位	武汉光谷光电子信息产 业园建设服务中心			
项目负责人	黄世容	联系电话	027-67886295			
单位地址	关山大道特1号 光谷软件园展示 厅扩展C栋	邮政编码	430000			
项目属性	常年性项目☑	延续性项目□	一次性项目□			
支出项目类别	其他运转类项目	目☑ 特定目标类项目				
起始年度	2022	终止年度	2022			
项目立项依据	1. 按照规定的权限,负责光电园有关规划、建设、项目招商、管理等事宜; 2. 配合光电园的招商工作深入开展,推进产业发展、园区建设、创新监管制度、优化服务升级、加大招商各类媒体宣传。 3. 发挥政策优势和平台效应,选优做强重点产业,做大产业规模;做好招商引资项目落地开工投产的全过程服务,确保经济发展出实效。					
项目实施方案	1、国内招商经费,主要用于国内招商考察谈判等招商差旅和伙食费、杂费,以及日常商务接待。 2、招商宣传经费 (1)招商宣传活动经费。主要包括:招商活动经费;资料费、规划设计费、专家费、产业类书籍、项目咨询等,主要用于集成电路、移动互联、人工智能、智能制造相关产业招商策划,以及重大企业的配套招商等;举办招商展会、招商洽谈会、项目推介会等招商宣传费,政策汇编本、地图等资料购买,招商手册、推介PPT制作费、规划地图制作更新费;新闻宣传费用。 (2)产业发展经费,主要用于服务企业"园区行"活动经费。 3、展会及大型活动经费。					
项目总预算	94	项目当年预算	94			
项目前两年预算及当年预 算变动情况		0 万元,2021 年预算 82. 1 年增加 11. 44 万元,主要				

			₹	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	金智	额
		合计				94
		一般么	公共预算》	94		
			中:申请	当年预算拨款		94
项目	资金来源	政府	生基金预算	算财政拨款		
		其中	中: 申请	当年预算拨款		
		国有	资本经营:	预算财政拨款		
		财政:	专户管理	资金(含往来资金)		
		单位资	资金			
	,		项目支出	明细测算		
项目活动	活动内容 表述	支出经济	金额	测算依据及说明		备注
1.招商工作专项经费	1、2022重料费类等电人造策业②括行区规新展费集业培训专年招规家、等籍工相划的产服活传地项租新举聘、招训、证证的通过、目于互智招大商、服务信地项租新举聘、业重商规、制产资格、工程、企业等包制开及信光企划。1、1、2022年,,1、2022年,1、20	3021	74	1、专项经费74万元 (1)招商宣传活动经费;资料 包括:招商宣传活动经费;资料 计费、专家费集成电路、产业电路、产业电路、产业电路、产业电路、产业电路、产业电路、产业。 等,主要用能的配套、项电路关码。 展会、招商等工编和产业,在企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企业,企	料费、现有的 等、项互商多业等,介资规则的 以为有关。 ,则有的,是有的。 ,则是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是,是	
2.国内招商 经费	主要用于国内招商考察谈判等招	3021	15			

	商差旅和伙食费、									
	杂费,以及接待经									
	费及接待过程中									
	产生的其他杂费。									
3.展会及大型			5							
活动			3							
			项目	采购						
	品名	李	数量		金	 额				
			1		37	7				
1.1	<u> </u>		1		24					
1)	(以八年			文总目标		+				
			<u> </u>		标说明					
	一	##: 2# 37:				₽ ル 肥 タ ゴ. ムエス	加土切离			
I →	to ear		推进产业发展、园区建设、创新监管制度、优化服务升级、加大招商各类媒体宣传;							
招商工作 ⁻ 	招商工作专项			瓦合作,发挥西	女策优势和平:	台效应,做好	招商引资项			
		目落地	目落地开工投产的全过程服务,确保经济发展出实效。							
		•	长期绩刻	效目标表						
目标名称	一级指标	二级指标	三级	及指标	指标值	指标值确	定依据			
			宣传方	式完成率	项目能够使用有展架、网站、宣传册等3种宣传方式。目标值100%	宣传方式完成宣传方式个数	数/计划宣			
	数量指 标		引进内资完成率		计划新引进 内资目标值 100%	新引进内资系 (实际新引运 计划引进内登 100%	进内资数/			
			对接外资项目完成率		计划对接外 资项目 目标值100%	对接外资项目 (实际对接外 /计划对接外 ×100%	小资项目数			
			洽谈项	目完成率	计划洽谈项 目数 目标值100%	洽谈项目完成 洽谈项目数量 谈项目数量)	量/计划洽			

			I				
			高新技术公成率	企业认定完	不低于 85%		
		质量指标		质量达标率	项质出产率映目目程为出产率时间量数出,和产标的以核质实的以核质实情,是有的。	目标完成质量 (质量达标产 际产出数)>	出数/实
		时效指 标	计划工作员	完成及时率	100%	目标值 100%	
		成本指	 成本控制 ²	玄	"三公"每		
		标	*_\.1\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		年压减 5%	\	3.47.1.11.1m
			光电园新	业态情况	涌现一批全 国领先的新 业态。	涌现一批全国领先的新业态,用以反映和考核项目实施对社会发展直接或间接影响情况。	
		益指标	认知度提高率		80%	根据问卷结身位和个人对分可度。	
	効益指标	生态指标	新增项目污染率		0	0	
	效益指标		促成项目落	客户完成率	促户况映对所接响成完,项经带或所以现分,现经带或目外的,现分的,现代,现分的,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,现代,	促成项目落户完成率= (实际促成项目落户数量/计划促成项目落户 数量)×100%	
			招商引资家	完成率	不低于 85%		
			年度绩多	效目标表			
		二级	三级		指标值		指标值
目标名称	一级指标	指标	指标	前年	上年	预计当年 实现	确定 依据
	产出指标	数量指标	宣传方式完成率	项目能够使 用有展架、 网站、宣传 册等3种 传方式。 目标值100%	项目能够使 用有展架、 网站、宣传 册等3种宣 传方式。 目标值100%	项目能够使 用有展架、 网站、宣传 册等3种宣 传方式。 目标值100%	宣传方式 完成率= (实际宣 传方式个 数/计划宣 传片方式

					个数)× 100%
	引进内资 完成率	计划新引进 内资 目标值 100%	计划新引进 内资目标值 100%	计划新引进 内资目标值 100%	新引进内 资完成率= (实际新 引进内资 数/计划引 进内资数) ×100%
	对接外资 项目完成 率	计划对接外 资项目 目标值100%	计划对接外 资项目 目标值100%	计划对接外 资项目 目标值100%	对接外资项目完成率=(实际对接外资项目数/计划对接外资项目数/计数项目数)×100%
	洽谈项目 完成率	计划洽谈项 目数 目标值 100%	计划洽谈项 目数 目标值100%	计划洽谈项 目数 目标值100%	洽谈项目 完成率= (实际治 谈项目数 量/计划治 谈项目数 量)×100%
	大型招商 推介活动 完成率	计划举行或参加大型活动2次。目标值100%	计划举行或参加大型活动2次。目标值100%	计划举行或参加大型活动2次。目标值100%	举办大型 活动完成 率=(实际 举办活动 次数/计划 举办活动 次数) × 100%
	高新技术 企业认定 完成率		不低于 85%	不低于 85%	
质量指标	目标完成 质量达标 率	项质出产率映目目是达与数出,和产品的产际比反项量标的以核质实现。	项质出产率映目目完达与数出,和产品的产际比反项量机的产品的现象。 电影响	项质出产率 映目层 发生 外面 大大学的 以核实的以核质实的以核质实的以核质实现的 人名英格兰人	目标完成 质量达标 率=(质量 达标产出 数/实际产 出数) × 100%

				1口 나	1口 나	1H H	
				程度。	程度。	程度。	
) [체코 #	目标值 100%	目标值 100%	目标值 100%	
		时效指 标	计划工作 完成及时 率	100%	100%	100%	目标值 100%
		成本指	成本控制	95%以上	"三公"每	"三公"每	
		标	率		年压减 5%	年压减 5%	
	效益指标	社会效益指标	光电园新 业态情况	涌现一批全 国领先的新 业态。	涌现一批全 国领先的新 业态。	涌现一批全 国领先的新 业态。	涌全的用和目社直接别现国新以考实会接影响发核施发或响际表。 似明,我就是我说明,我们是一个,我们就是一个,我们是一个,我们就是我们就是一个,我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是
			认知度提 高率	80%	80%	80%	根据问卷 结果,统计 单位和个 人对光电 园的认可 度。
		生态指标	新增项目 污染率	0	0	0	0
		经济效 益指标	促成项目 落户完成 率	促户况映对所接响 医克斯克姆氏 医克克斯氏 医克斯姆氏 医克斯姆氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒	促户况映对所接响 医克朗斯氏 医克克斯氏 医克斯斯氏 医克斯斯氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒氏 医克勒	促成完成 映对所直影 成成 明明 原 原 原 原 原 明 明 好 经 带 来 或 语 明 许 亲 或 的 语 接 。	促落率促落为证项 一级产的, 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
			招商引资 完成率		不低于 85%	不低于 85%	

2022 年部门项目申报表(含绩效目标)

			平位: 万元				
项目名称	综合服务保障专项 经费	项目编码					
项目主管部门	武汉东湖新技术开 发区管理委员会	项目执行单位	武汉光谷光电子信息产 业园建设服务中心				
项目负责人	黄世容	联系电话	027-67886295				
单位地址	关山大道特 1 号光 谷软件园展示厅扩 展 C 栋	邮政编码	430000				
项目属性	常年性项目☑	延续性项目□	一次性项目□				
支出项目类别	其他运转类项目	☑ 特定目标类项目□]				
起始年度	2022	终止年度	2022				
项目立项依据	根据光电园三定职能中关于综合服务保障内容,完成光电园相关绩效目标和工作任务。						
项目实施方案	1、行政管理经费。 2、安全生产工作经费。 3、文明创建工作经费。						
项目总预算	346	项目当年预算	346				
项目前两年预算及当年 预算变动情况		万元,2021 年预算 380. 4 军减少 34. 44 万元。主要是					
	来	源项目	金额				
	合计		346				
	一般公共预算财政		346				
西日次	其中: 申请当3	年预算拨款	346				
项目资金来源	政府性基金预算员	财政拨款					
	其中: 申请当年						
	国有资本经营预算						
	财政专户管理资金						

		单位资金						
项目支出明细测算								
项目活动	活动内容 表述	支出经 济分类	金额	测算依据及说明	备注			
1. 行政事务 经费	档案管理、团 建、妇联。	30201	6	1、档案管理3万元。 2、妇联费用3万元。				
2. 公车运行	公车运行		3	公车保险、维修、保养、加油等。				
3. 办公场所 运转经费	(1) 租园 C 间新(用物域用餐用委括资员等的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的人物的	30206	237	2、办公场所运转经费 237 万元,其中: (1)租赁费 130 万元,经管委会同意, 租用光谷软件园展示厅扩展 C 栋中部 分房间作为光电办新办公场地; (2)物业费 76 万元,用于部分基础物 业及办公区域内小物业费用。租赁物业 的基础物业费预算约 14 万元,单价为 5 元/月/㎡;办公区域内部物业费用预 算 62 万元,按照相关规定进行政府采 购,包括前台接待、卫生清洁、地毯清 洗等,玻璃外立面清洗、室内深度清洁 消杀等合同外事项所产生费用另计; (3)中央空调流量费 20 万元,按照 办公场地供能合同,流量计费标准为 0.65 元/千瓦时; (4)水电费 11 万元。				
4. 综合服务 经费	法律顾问委托 服务	30227	5	3、综合服务经费 5 万元,其中:法律 顾问委托服务 5 万元。				
5. 统计经费			33					
6. 安全生产 经费		30227	50	用于安全生产和应急管理工作				
7. 文明创建 经费		30206	3	用于文明城市建设相关工作				
8. 上年结转 统计经费	统计经费		9	协调统计中心完成统计工作任务				
				1 采购				
品名		数	量	金额				

物业服务		1		62			
		项目绩效总目标					
名称		目标说明					
园区行政管理事务		进行办公运行必要的支出,保证各项工作的正常运行。					
		长期绩效目标表					
目标名称	一级指标	二级指 标	三级指标		指标值	指标值确定依据	
			车辆运行约	车辆运行维护完成率		车辆运行维护完成率= (实际维护车辆数/计划 维护车辆数)×100%	
		数量指标	安全生产证成率	安全生产宣传工作完成率			
			文明创建组织领导		扎实开展宣 教活动吗, 有年度计划 和中长期计 划		
	质量	质量指标	业务咨询分	完成情况	计门编咨审服绩评部产划活 目 设划预制询计务效价) 业编动 标 定展绩评财律招制投询展咨 年。		
			年度工作:	达标情况	达成预期指标。	用以反映部门行政事务 专项工作达标情况。	
			场所运营的	呆障效率	为工作人员 提供条件良 好的办公场 地		
	B.		业务咨询目标质量达 标率		90%		
		时效指标		完成及时率	计划工作完 成是否及 时,以满足	计划工作完成及时率 =(计划工作实际完成时 间/计划工作计划完成时	

					正常工作需	间)×100%	
					北市工作而 求。	FI] / A 100%	
			三公经费成本控制率		700% 目标值 100%		
		成本指标			2022 计划三 公经费费。公接待用车购车。 一个工程, 一个工程, 2022 计划 2022 特别 2022 特别 20	成本控制率=实际支出经 费金额/预算金额×100%	
		社会效益指标		办公环境质量提高率		根据问卷结果,统计对办公环境的满意程度。	
	效益指标	可持续影响指标	项目可持续性		通经等析续效持效 人,目及的证券,而项行发的的,目及的响力,是人的。		
		社会公众 或服务对 象满意度 指标	服务对象满意度		通过的方式, 统计服务电 象对来电 聚职效果度。 展标值 85%。	根据问卷结果,统计服务对象满意度。	
			年度绩	效目标表			
H 1- 4-71	M 112.1-	二级指	三级		指标值		指标值确
目标名称	一级指标	标	指标	前年	上年	预计当年实现	定 依据
	产出指标	数量指标	正常运转 天数(日 常办公、 办公场 所)	2020年工作 日天数	2021年工作 日天数	2022年工作 日天数	全年行政管 理正常运转 天数,用以 反映维持日 常运转的工 作正常程 度。
			车辆运行 维护完成	部门有1部 车需要日常	部门有1部 车需要日常	部门有1部 车需要日常	车辆运行维 护完成率=

		率	运行维护。 目标值 100%	运行维护。 目标值 100%	运行维护。 目标值100%	(实际维护 车辆数/计
				1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	口仍.阻100%	划维护车辆
						数)×100%
	质量指标	业务咨询完成情况	计门编咨审服绩评部产划活划预制询计务效价)业编动开算及、、、编(咨发制。展绩评财律招制投询展咨。总额分价多师商及促、规询部效价务师商及促、规询	划编制咨询活动。	计门编咨审服绩评部产划活划预制询计务效价)业编动开算及、、、编(咨发制。民绩评财律招制投询展咨询。	
			目标值年初	目标值年初	目标值年初	
			设定。	设定。	设定。	
		年度工作 达标情况	 达成预期指 标。	 达成预期指 标。	达成预期指标。	用以反映部 门行政事务 专项工作达
			为工作人员	为工作人员		标情况。
		场所运营 保障效率	提供条件良好的办公场地、就餐场所	提供条件良好的办公场地、就餐场所	为工作人员 提供条件良 好的办公场 地	
		业务咨询 目标质量 达标率	90%	90%	90%	
	时效指标	计划工作 完成及时	计划工作完成是否及时,以满足正常工作需求。目标值100%	计划工作完成是否及时,以满足正常工作需求。目标值100%	计划工作完成是否及时,以满足正常工作需求。目标值100%	计划工作完成日本 (计划工作完成) 工作 (计划工作) 工 (计划工) 工 (计划完成 时间) × 100%
	成本指标	三公经费 成本控制 率	2020年计划 三公经费费 2.2 万元车外 公务 万元车的 置及 3 万 元。 目标值为 70%	2021 计划三 公经费费 2. 45 万元。公务 用车介编 3 万元。 目标值为 70%	2022 计划三 公经费分 接待费并入 公用。购置产 运行维护 3 万元。 目标值为 70%	成本控制率 =实际支出 经费金额/ 预算金额× 100%

	社会效益指标	办公环境 质量提高 率	办经费 237 万经费通过 冷暖带门质带 前质质量 80%	办转 247 万级费 247 万 10 一次 10 元 10	办经费 237 万级费 237 万天 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	根据问卷结果,统计对办公环境的满意程度。
效益指标	可持续影响指标	项目可 持续性	通经等析续效持续的一个人,目及的有效,而可行挥的有效的,目及的有效,是不够,是不够的。		通经等析续效持如、面项行挥的。	
	社会公众 或服务对 象满意度 指标	服务对象满意度	通过的方式外面, 统计对象限的 大型, 发现, 发现, 发现, 发现, 发现, 发现, 发现。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位。 是一位	通过的方式外面的形式,对象限职产量的,现象中型,对对现象,对对现象,可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以	通过的方式外面的形式,对象限的形式,对现象,对对现象,可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可	根据问卷结 果,统计服 务对象满意 度。

2022 年部门项目申报表(含绩效目标)

			平位: 万元			
项目名称	企业服务中心 运行经费	项目编码				
项目主管部门	武汉东湖新技术开 发区管理委员会	项目执行单位	武汉光谷光电子信息产 业园建设服务中心			
项目负责人	黄世容	联系电话	027-67886295			
单位地址	关山大道特1号光 谷软件园展示厅扩 展C栋	邮政编码	430000			
项目属性	常年性项目☑	延续性项目□	一次性项目□			
支出项目类别	其他运转类项目	Z 特定目标类项目[]			
起始年度	2022	终止年度	2022			
项目立项依据	为了搭建公共服务平台,为光电园企业和人才提供综合服务工作 光电园企服中心 的机构职能,保证其日常工作的开展。					
项目实施方案	光电园企业服务中心人员管理经费、办公场所租赁费及物业费。					
项目总预算	173	173				
项目前两年预算及当年 预算变动情况	1、2020 年预算 102 2、2022 年与 2021 ⁴	万元,2021 年预算 120 万 丰持平。	ī元,			
	来	金额				
	合计	173				
	一般公共预算财政	173				
项目资金来源	其中: 申请当年预算拨款 17					
N H M W /N V/N	政府性基金预算财政拨款					
	其中: 申请当年预算拨款					
	国有资本经营预算财政拨款					
	财政专户管理资金					

单位资金									
项目支出明细测算									
项目活动	活动内容表述	支出经 济 分类	济 金额		算依据及说明		备注		
1.房屋租赁费		30214	12						
2.人员经费		30227	108						
3.社保专线、 规划专线费用			3						
4 工业用地强 度管控研究			50						
		•	项目	采购					
ļ.	品名	数	量		金	金额			
购买劳务用	及务		1		110				
工业用地引	虽度管控研究		1		50				
			项目绩刻						
4				目	标说明				
企业服务口	中心专项	维护光电园企服中心正常运转, 服务于光电园企业和人才的综合服务 工作。							
			 长期绩刻	 效目标表					
目标名称	一级指标	二级指标			指标值	指标值确	定依据		
		数量指标	咨询服务完	完成率	目标值100%				
			协助办理社保业务		目标值100%				
	产出指标	质量指标	人员考核台	合格率	企服中心员 工年度考核 结果为合格 及以上。 目标值100%				
			目标完成质	质量达标率	100%				
		时效指标	计划工作完	完成及时率	100%	目标值 100%			
		成本指标 成本控制率		室	95%以上	15%以上 目标值 95%以_			
	效益指标	社会效益	企业和机构	均落户率	项目实施	企业和机构落	喜户率=(实		

		指标			后吸机电反项社年标 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	际落户企业和 /计划促进 落户企业和机 ×100%	
		服务对象满意度指标	服务对象流		通过的形型 电过的方子 多种	根据问卷结身务对象满意质	
		I	4度绩多	效目标表			
	4.5.33.3	二级指	三级		指标值		指标值
目标名称	一级指标	标	指标	前年	上年	预计当年 实现	确定 依据
		数量指标	咨询服务完成率	划为至少 300 家企业 提供专业咨 询。 目标值100%	划为至少 300 家企业 提供专业咨 询。 目标值100%	划为至少 300 家企业 提供专业咨 询。 目标值100%	
	产出指标		协助办理 社保业务	计划协助管委办理光电园区外业企业 社保业务300项。目标值100%	计划协助管委公办理光电园区业业社保业多300项。目标值100%	计划协助管 委会办理光电 园区水业 社保业多 300 项。 目标值100%	
		质量指标	人员考核 合格率	企服中心员 工年度考核 结果为合格 及以上。 目标值100%	企服中心员 工年度考核 结果为合格 及以上。 目标值100%	企服中心员 工年度考核 结果为合格 及以上。 目标值 100%	
			目标完成 质量达标 率	100%	100%	100%	
		时效指标	计划工作 完成及时 率	100%	100%	100%	目标值 100%
		成本指标	成本控制率	95%以上	95%以上	95%以上	目标值 95%以上
	效益指标	社会效益	企业和机 构落户率	项目实施 后,是否	项目实施 后,是否	项目实施 后,是否	企业和机 构落户率

指标		吸机 电反项社 年初 机电反项社会初期 电反项社会初设 电子效设 全初位。	吸机 电反项社年标记 水 用考生益定本 用考生益定 计 大	吸机 电反项社 知知 电反项社 明相 同 明 有 生	=(实际落 户企业和 机构数量/ 计划促进 落户企业 和机构数 量)×100%
服务对象 满意度指	服务对象满意度	通过问卷调查的形象对象的满足。 查的计服项目意识的, 多对项, 多种的, 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。 是。	通过的方式务时间 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	通过问者调查的形象对象的满足。 统计取可言程度。 多数。 是。 85%。	根据问卷 结果,统计 服务对象 满意度。

2022 年部门项目申报表(含绩效目标)

单位: 万元

			平区, 刀儿		
项目名称	综合党委党群 工作经费	项目编码			
项目主管部门	武汉东湖新技术开发 区管理委员会	项目执行单位	武汉光谷光电子信息 产业园建设服务中心		
项目负责人	黄世容	联系电话	027-67886295		
单位地址	关山大道特1号光谷软 件园展示厅扩展 C 栋	邮政编码	430000		
项目属性	常年性项目☑	延续性项目□	一次性项目□		
支出项目类别	其他运转类项目☑	特定目标类项目□			
起始年度	2022	终止年度	2022		
项目立项依据	组织建设, 维护光电园党员活动中 及组织各项	大精神及深入开展"两学一心正常运转,积极开展各项 作要点,光电园设立了综合党	党员学习、党建宣传以		
项目实施方案	综合党委党群工作经费 1、党务主题活动,组约 企业成长学堂等党建品 2、党建宣传教育及学 3、非公党建工作。 4、党员活动中心运营约	召开展"名企红色行"、百企 牌活动等。 习培训。	校园行招聘会、光电园		
项目总预算	170	项目当年预算	170		
项目前两年预算及当 年预算变动情况		元,2021 年预算 185 万元。 议少 15 万。主要是一次性支b	出预算减少。		
	来	源项目	金额		
	合计		170		
	一般公共预算财政技	发款	170		
	其中: 申请当年	预算拨款	170		
项目资金来源	政府性基金预算财政				
	其中: 申请当年				
	国有资本经营预算员				
	财政专户管理资金(含往来资金)				
	单位资金				
	项目支出	明细测算			
项目活动 活动内容 表述	支出经济 金额 分类	测算依据及说明	月 备注		

目标名称	一级指标	二级指标	三级	级指标 指标值 指标值确定依据			
	长期绩效目标表						
综合党委党科	群工作专项	维护党员活动。	一动中心正常运转,积极开展各项党员学习、培训以及组织各项				
名称				目标	示说明		
177 -	— /AFC /A		项目绩效				
物业服务		1			18 万		
品	 名	数量					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				 采购			
4.统战经费			2				
3.非公党建工作		30214	160	3、非公企业党建工作经费 177 万元: (1) 用于光电园党员职工服务中心房租及运营费用; (2) 针对大学科技园、佛祖岭科技园、			
2.党建教育培训		30201	5	(1) 园区党制作党司教等等。 (2) 党对对党员对党员对的关系, (2) 党对期; 展及分别, 开积极, 党师, 积, 党师, 强,		万元,用、记为之,用、记为之,用、证为之,用。 医多种 人名	
1.党务主题活动		30201	3	于组织开展	题活动预算支出 "名企红色行" 光电园企业成长:	、百企校园	

		T						
	产出指标		维护党员活动中心正		党员活动开展完			
			常运转,积极开展各项	D 12 14	成率=(党员活动 开展实际次数/计			
			 党员学习、培训以及组	目标值 100%	划党员活动开展次			
			 织各项活动。		数)×100%			
			党团专题会议完成率	目标值 100%	党团专题会议完成率=(实际党团专题会议次数/计划党团专题会议次数 数)×100%			
			入党积极分子培养完 成率	目标值 100%	入党积极分子培养完成率=(实际入党积极分子人数/计划入党积极分子人数/计划入党积极分子人子人数/计划入党积极分子人数)×100%			
		质量指标	目标完成质量达标率	项目完成的质量与实际。 是实际率和对于的的, 是实际率和对于的的。 是不是, 是不是, 是不是, 是不是, 是不是, 是不是, 是不是, 是不是	目标完成质量达标率=(质量达标产出数/实际产出数/实际产出数)×100%			
		时效指标	计划工作完成及时率	100%	目标值 100%			
		成本指标	成本控制率	95%以上	目标值 95%以上			
	效益指标	社会效益指标	社会综合效益	党建党群工作 开展常态化, 稳定和提升了 党组织的影响 力,为事业发 展提供保障。				
		服务对象满意度指标	活动开展满意率	通过方式与组织的运动的 多多组织 人名约 电影响 人名约 电级 电电弧 电电弧 电电弧 电电弧 电电弧 电弧 电弧 电弧 电弧 电弧 电弧 电	根据问卷结果,统 计参与人员对活 动开展的满意率。			
		可持续影响 指标	项目可持续性 年 庄 佳 並 日 标 丰	通过政策、经 费、人等方 面,分析对项 目后续运行的 成效发挥的 持续影响。				
年度绩效目标表								

					指标值		指标值 确定 依据
目标名称	一级指标	二级指标	三级指标	前年	上年	预计当 年 实现	
		数量指标	维活正转开党习以各动护动常,展员、及项。员心运极项学训织活	计划开展 党员活动 次数≥3 目标值 100%	计划开展党员 活动次数≥3 目标值 100%	计划开展 党员活动 次数≥3 目标值 100%	党员活动 开展完(党 员居来》 为开数/计 划为开发为党员展次 数)×100%
	产出指标		党团专题 会议完成 率	计划组织 党团专题 会议≥8 次。 目标值 100%	计划组织党团 专题会议≥8 次。 目标值 100%	计划组织 党团专题 会议≥8 次。 目标值 100%	党团专题 会议率=(实 际党团 ; 发为党团设 为党团设 为党团设 为党员设 为 为之 数)×100%
			入党积极 分子培养 完成率	计划入党 积极分子 人数≥2。 目标值 100%	计划入党积极 分子人数≥2。 目标值 100%	计划入党 积极分子 人数≥2。 目 标 值 100%	入党积极 分子完成等 (入党子成 以党子人 以为 分/计极数 分 子人数 子人数 子人数 (入数)× 100%
		质量指标	目标完成质量达标率	项的标与出率反核出标程目质产实数,映项质的度完量出际的用和目量实。成达数产比以考产目现	项目完成的出生的 医克克斯氏 电光度 电光度 电光度 电光度 电光度 电光度 电光度 电力 电 电 电 电 电 电 电 无 电 和 电 和 电 和 电 和 电 和 电 和	项的标与出率反核出标程目目质产实数,映项质的度标完量出际的用和目量实。值成达数产比以考产目现	目标完成 质量达 标率=(质 量达标 产出数/实 际产出 数)×100%

			目 标 值		100%	
			100%			
	时效指标	计划工作 完成及时率	100%	100%	100%	目标值100%
	成本指标	成本控制 率	95%以上	95%以上	95%以上	目标值95%以上
	社会效益指标	社会综合效益	党工常定开化, 定 开 织 力 发 展 和 了 的 为 提 组 响 业 保障。	党建党群工作 开展常态化, 稳定和提升了 党组织的影业 力,为事业发 展提供保障。	党工常稳升织力业供建作态定了的,发保党开化和党影为展障群展,提组响事提。	
效益指标	服务对象满意度指标	活动开展满意率	通调式参员组意反目社目过查,与对织程映实会标的度项现效值。 的 的	通过问卷调统员的人名 通过 的方式 与组织 , 人员的 以 是 的 是 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要 要	通调式各员组意以目社益值过查,参对织程反实会。80%是活的度映现效目。80%。	根据问卷结果, 统 员对活 动开展的 满意率。
	可持续影响指标	项目可持续性	通经人面对续成的影 等分目行发持。	通过政策、经 费、 人员等方面目 分析对及成为 发挥的可持续 发挥。	通策人面对续成的影过、员,项运效可响政经等分目行发持。	

第三部分 武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心 2022 年部门预算情况说明

一、收支预算总体安排情况

按照综合预算的原则,武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心所有收入和支出均纳入部门预算管理。收入包括:一般公共预算拨款收入、上年结转结余。支出包括:科学技术支出和上年结转资金支出等。2022年收支总预算783万元。比2021年预算增加15万元,增长2%,主要是增加工业投资技改和工业用地强度管理指引编制费用。

二、收入预算安排情况

2022 年收入预算 783 万元,其中:一般公共预算拨款收入 774 万元,占 98.9%;上年结转结余 9 万元,占 1.1%。

三、支出预算安排情况

2022 年支出预算 783 万元, 其中: 项目支出 783 万元, 占100%。

四、财政拨款收支预算总体情况

2022 年财政拨款收支总预算 783 万元。收入包括:一般公共预算拨款本年收入 774 万元、上年结转 9 万元。支出包括:科学技术支出 774 万元,上年结转支出 9 万元。

五、一般公共预算支出安排情况

(一)一般公共预算拨款规模变化情况

2022年一般公共预算拨款 783 万元。其中: (1)本年预算 774 万元, 比 2021年预算增加 6 万元,增长 0.8%,主要是上年 统计经费结转至本年; (2)上年结转 9 万元。

(二)一般公共预算拨款结构情况

项目支出 783 万元, 占 100%。

- (三)一般公共预算拨款具体使用情况
- 1. 按照支出功能分类科目,主要用于: 206科学技术支出774 万元; 201一般公共服务支出9万元。
- 2. 按照部门预算支出经济分类科目,用于: 302商品和服务支出783万元。
- 3. 按照政府预算支出经济分类科目支,用于: 505对事业单位经常性补助783万元。
 - 4. 按照部门支出预算细化安排情况
- 一般公共预算支出 783 万元, 其中: 其他运转类 783 万元, 特定目标类 0 万元。
 - (1)综合服务保障专项经费346万元。
- ①行政事务经费 284 万元。用于保障办公场所运转、法务咨询、公务车辆运行维护、妇联、统计等方面工作;
- ②安全生产工作经费 50 万元。用于保障园区安全生产综合管控平台建设、安全生产宣传资料、开展安全生产培训、安全生

产检查,解决突发事件、综治维稳等方面工作;

- ③文明创建工作经费 3 万元。用于保障园区文明创建宣传、 垃圾分类等方面工作;
 - ④上年结转-武财行[2021]571号基层统计工作经费9万元。
 - (2) 招商专线经费94万元。
- ①国内招商经费 15 万元。用于保障国内招商考察谈判等招商差旅和伙食费、杂费,以及日常商务接待;
- ②招商宣传经费74万元。用于保障园区招商宣传活动和产业发展等方面工作;
- ③展会及大型活动经费 5 万元。用于保障集中组织企业参加科技和商贸类展会。
- (3)企业服务中心运行经费 173 万元。用于保障企业服务中心场地运行、人员经费和社保专线、规划信息专线、编制工业用地强度管理指引等方面工作;
- (4)综合党委党群工作经费 170 万元。用于保障非公企业党建工作、党务主题活动、党建宣传教育及学习培训费和统战等方面工作。

六、一般公共预算基本支出安排情况

2022年一般公共预算基本支出0万元,与2021年预算持平。

七、一般公共预算"三公"经费支出安排情况

2022年财政拨款资金安排"三公"经费预算3万元,比2021

年预算减少1.54万元,其中:

- 1. 因公出国(境)经费0万元,与2021年持平。主要原因是:2022年因公出国(境)经费由管委会统筹安排支出,不列入本部门预算。
- 2. 公务用车购置及运行维护费 3 万元,与 2021 年预算持平。 其中:
 - (1)公务用车购置费 0 万元,与 2021 年预算持平;
 - (2)公务用车运行维护费3万元,与2021年持平。
- 3. 公务接待费 0 万元,比 2021 年预算减少 1.94 万元,下降 100%,主要原因是: 2022 年公务接待费由管委会统筹安排支出。

八、政府性基金预算支出安排情况

2022年政府性基金支出预算0万元,与2021年预算持平。

九、项目支出安排情况

2022 年预算绩效支出项目累计 4 个,金额累计 783 万元, 占项目支出比例为 100%。具体绩效目标申报情况如下:

- 1. 行政事务经费 346 万元, 占比 44.2%;
- 2. 招商专项经费 94 万元, 占比 12.0%;
- 3. 企业服务中心运行经费 173 万元, 占比 22.1%;
- 4. 综合党委党群工作经费 170 万元,占比 21.7%。

十、其他重要事项的情况说明

(一) 机关运行经费情况

本部门实行差额预算管理,人员经费以及公用经费全部从东湖新技术开发区管理委员会预算经费中支出。因此 2022 年机关运行经费财政拨款预算为零。

(二)政府采购预算情况

2022 年政府采购预算支出合计 278 万元。包括: 货物类 <u>0</u> 万元,工程类 0 万元,服务类 278 万元。

(三)政府购买服务预算情况

武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心为公益一类事业单位,根据《政府购买服务管理办法》规定,本单位不作为政府购买服务的购买主体和承接主体。

(四) 国有资本经营预算支出安排情况

武汉光谷光电子信息产业园建设服务中心资产由管委会统 一管理,无资产保有量。

(五) 国有资产占有使用情况

本单位资产归属管委会统一管理。

(六)预算绩效管理情况

2022年,预算支出 783 万元全面实施绩效目标管理。设置了部门整体支出绩效目标、4个一级项目支出绩效目标、9个二级项目支出绩效目标。同时,拟对 2021年部门整体支出及项目支出开展绩效评价,评价结果依法公开。

第四部分 名词解释

- (一)一般公共预算财政拨款收入:指区级财政一般公共预算当年拨付的资金。
- (二)政府性基金预算财政拨款收入:指区级财政政府性基金预算当年拨付的资金。
- (三)国有资本经营预算财政拨款收入:指区级财政国有资本经营预算当年拨付的资金。
 - (四)财政专户管理资金收入:专指教育收费收入。
- (五)单位资金:是指除财政拨款和财政专户管理资金以外的资金。
- (六)事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入,不含教育收费收入。
- (七)事业单位经营收入:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- (八)上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政拨款收入。
- (九)附属单位上缴收入:指事业单位取得附属独立核算单位根据有关规定上缴的收入。
- (十)其他收入:指预算单位除财政拨款收入、事业收入、 事业单位经营收入、上级补助收入、附属单位上缴收入之外的纳

入部门预算管理的各项收入。

(十一)本部门使用的主要支出功能分类科目(项级):

- 1、按照支出功能分类科目,206 科学技术支出。
- 2、按照支出经济分类科目,302 商品和服务支出。
- (十二)基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- (十三)项目支出:指在基本支出之外为完成特定的行政任 务或事业发展目标所发生的支出。
- (十四)事业单位经营支出:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。
- (十五) "三公" 经费: 纳入财政一般公共预算管理的"三公"经费,是指用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行维护费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- (十六)机关运行经费:指各部门的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办

公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用等。

(十七) 其他专用名词

根据本部门使用的其他专用名词补充解释。